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Tema ypoka: «PelleHune 3agad Ha cMecu 1 crnnaBbi»

BuHapHbIN YpoK B 9 Knacce
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[1eBn3 ypoka:

B nobom Tpyae,
B ITt0OOM TBOPEHbLE —
HeobxoOMMO BOOXHOBEHbLE »



v

e 3aerI1VITb NnoJyiy4eHHblie 3HaHUA MO TeMe «PewieHune
3aAa4 Ha CMeCU M ClnnaBbi» U NOKa3aTb
npakKTnyeckoe rirpmumeHeHUe TeMbl,

 Pa3BuTHe: MHTEpeca K npeagMeTamMm MateMaTuka u
XUMUA; YMEHUUN NOSIb30BaTbCA XUMUYECKUM
obopyaoBaHMem u cobnogeHne npaBun TeXHUKN
Ge3o0nacHOCTU NpuU NPUroToBNEeHUU PacTBOPOB B
ObITY.

e BOCMUTaHME aKKypaTHOCTU U NocriefoBaTeNibHOCTU
AEUCTBUM NpPU peLueHnn 3aaad.



Yynutenb matemaTtuku
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1. MpeacraBuTb B Buae npoueHtTos: 0,27; Va;
1,02; 1.
2. NMpeancrasntb B BUAE apobu: 7%.; 45%;
123%; 1%.
3. HamguTte: 1/2 ot 60; 0,2 oT 60;
209% o1 60; 3/4 o1 400; 0,1 o1 400.
4. Hantmn 10% ot 1 M; 20 py6.; 55 kr.

5. Hantn umucno, ecnum:
a) 1% ero paBeH 24,
6) 0,2 ero paBHbI 80;
B) 2/3 ero paseH 30.
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[awa 3a 3aBTpaKOM Hauna
cebe B 2 pa3a 6onblue yana, yuemM
Mawa wm go6baBuna B Hero 4
YaMHbIe JIOXKKM caxapa. Mawa B

CBOM 4YaM NOJI0OXKuMJ1a 2 YamHble
JIOXKKM caxapa. ‘ ¥

Y KOro 4yam cnauwe?
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Yyutenb XxumMmmmn

Yuyutenb XuMum

PacTtBop coabl Maccoun 250 r
coaep>xuTt 15 r coabl.
Onpepenute KOHLEHTPALUIO
CcoAbl B pacTBope.
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AMATAOMATIALILLA

* Kycok cnnaBa maccou 306 Kr.
Cooepxunt 45% megn. Kakyto
Maccy Mean HY>XXHO J00aBUTb K
9TOMY KYCKY, YTOObI MOSy4EHHbIN
HOBbIN cnnaB cogepxan 60%
megun?
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A U Yuntenb Xmmun
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Jlabopatoprag pabora;

e [lpuroroButb cmecb U3 200 r 10 %-ro n
100 r 20 %-ro pacTBOpOB CONMN.
BbISCHUTbL Maccy nony4YeHHOU cMecu U
ee KOHLeHTpauumio.
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O6opyaoBaHue:
COJ1b, Boga, CTaKkaH, MepHble LUNJINHAPDbI,

YanHas noxeydka (10r.)
Xona pabor:
1) Mpuroroeutb 200 r 10 %- ro pacreopa.
2) lNMpuroroenutb 100 r 20 %- ro pacrBopa.
3) lNpuroroBnTb CMECh.
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Nﬁ: =20 r

1) CKOJ/IbKO HY>XHO B3fiTb BOAlbl U
conim uTo6bI NpurotoBuTb 200 1
10 %-ro pacreopa?

e PactBop 200 r - 100 %

e Comnb Xr-10%

e Bopa 2r- ?%

Y= 200-10=20 i

100




S‘\?Xt: =20 r

2) CKONbKO HY>XHO B35iTb BOAbl U CONU
yTo6bI NpurotoBuTb 10 1 20 %-ro
pacTBopa?

e PactBop 100 r - 100 %
e Conb Xr-20%
e Boaa 2r-?%

- 100-20

X =20Tr
100




© 10% = 0,10
\\ ,;[I CMewanu 200 r - 10 %-romv 100 r -

20 % -ro pacTtBopbl COJIN. BbIACHUTD
KOHLIEHTPAaLUUuIO NOJZIYYEeHHOro

pacTBopa.
e PactBop 300 r -100%
. conb40r-?%
10% = 0,10  20% = 0,20 X
\
‘200r | T = | 300r
1001
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3 OBYyX MCXOOHLIX paCTBOPOB
NPUroTOBUIN PaCcTBOP MacCOu

300 rpaMMOB C KOHLIEHTPALMEN
pacTBopeHHoro sewectea 13,3%.
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" PewuTte 38434y

Cwmewanu 30%-u pacTtBOp CONSAHOMU
kucnotbl ¢ 10%-m n nony4uunu 600 r.
15%-ro pacTtBopa. CKOnbLKO rpaMmmMoB
Ka)Xkgoro pacteopa Obifio B3ATO?



Yuurenr XUMHH
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3Ha4yeHne pacTBOPOB

JIJISL 3dCOJIKW OI'YPIIOB L (Hns 3acoma oryprios ucnonesyror 7%

BOJHBIN pacTBOp noBapeHHoU conu (xaopuaa Harpus NaCl). UmenHo Takoi
PacTBOP B JJOCTATOYHON MepE€ MOJIABISAET )KUIHEICATEIBHOCTh 00JI€3HETBOPHBIX
MUKPOOPTaHU3MOB U IIECHEBOTO I'PUOKA, U B TO K€ BPEeMs HE MPEIATCTBYET
poreccamMm MOJIOYHOKHUCIIOTO OPOKEHHS.)

JJISL ITIPUTOTOBJICHUS CTOJIOBOI'O YKCYCA. (cronoesit

kcyc- 9% pacTBOp yKcyca B Bojie, B Marazune npogaércs 70%
YKCY p p YKCY p

ﬁOﬂHaH HAaCTOUKA - pacTBop oza B criupte (5%)

(I)I/I3I/IOHOFI/I[IC CKUU PACTBOP. (paccunraiite Maccy comn,

KOTOpasi BBOJUTCS B OPTaHWU3M MNP BIMBAHUHU 353T.(h0U3HOJIOrMUYE€CKOr0 pacTBoOpa,
coaepsxaiero 0,85% mo Macce moBapeHHOM COJIN)



OMaLWHAa pabore

 Pewwutb 3agauy B12 (ElN9):

Cwmewan 70%-n n 60%-n pactBopbl KNCNOTbI
n po6aBuB 2 Kr. Yucrton Boabl, NONy4Ynnu
50%-n pacTBOp KMCNoTbl. Ecnn 661 BMecTo 2
Kr. Boabl po6asunu 2 kr. 90%-ro pactBopa
TOM XXe KNCNOTbI, TO nony4unnu o6bl 70%-n
pacTBOp KUCNOTbI. CKONMBLKO KUNorpammoB
70%-ro pacTtBopa ncnonb3oBanuv Ang
nony4yeHunsa cmecun?



Cnacu6o 3a ypok!
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